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Протокол № 9 
    засідання педагогічної ради 

Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» 

 

22  березня  2024 р.               м.  Ніжин 

 

 

Присутні:    55   членів  педагогічної ради коледжу.  

Відсутні:  7  членів  педагогічної  ради (через хворобу та 

виконання службових обов’язків). 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 1. Про схвалення Правил прийому на навчання для здобуття 

ОПС фаховий молодший бакалавр до ВСП «Ніжинський фаховий 

коледж НУБіП України» на 2024 рік.  

 

 2. Про зміни до складу групи забезпечення ОПП спеціальності  

123 Комп’ютерна інженерія. 

 

 3. Про результати анкетування роботодавців щодо якості 

підготовки фахівців за освітньо-професійними програмами у ВСП 

«Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». 

 

 4. Про схвалення результатів вибору підручників. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

І. СЛУХАЛИ:  

 Романенко Т.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

представила на схвалення Педагогічною  радою Правила прийому на 

навчання для здобуття ОПС фаховий молодший бакалавр до ВСП 

«Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» на 2024 рік.   

 Наголосила, що Правила прийому розроблені приймальною комісією 

відповідно до  Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2024 році, затвердженого наказом МОН України від 29.02.2024 року 

№ 245 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 11.03.2024 року 

за № 356/41701 зі змінами у відповідності до наказу МОН України від 

14.03.2024 року № 323 зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 

18.03.2024 року за № 404/41749.  

 

УХВАЛИЛИ: 

 Схвалити   Правила прийому  на навчання для здобуття ОПС 

фаховий молодший бакалавр до ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП 

України» на 2024 рік. 

 

Ухвалено одноголосно. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

Романенко Т.В., завідувача відділення економіки, логістики та 

інформаційних систем, яка представила до уваги членів Педагогічної ради 

інформацію щодо  необхідності  виведення зі складу групи забезпечення 

ОПП спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія  Орел Ольгу Володимирівну 

у зв’язку зі звільненням із роботи. Запропонувала у відповідності до 

Ліцензійних умов ввести до складу групи  забезпечення ОПП спеціальності 

123 Комп’ютерна інженерія Кочура Дмитра Олеговича, викладача ц.к. з 

комп’ютерної  інженерії. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримати пропозицію щодо: 

- виведення зі складу групи забезпечення ОПП спеціальності 123 

Комп’ютерна інженерія Орел Ольгу Володимирівну  у зв’язку зі звільненням 

із роботи; 

- введення  до складу групи  забезпечення ОПП спеціальності 123 

Комп’ютерна інженерія Кочура Дмитра Олеговича, викладача ц.к. з 

комп’ютерної  інженерії. 

 

 

Ухвалено одноголосно. 
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ІІІ. СЛУХАЛИ: 

 Носкову Т. І., методиста відділень, яка представила до уваги членів 

Педагогічної ради результати анкетування роботодавців щодо якості 

підготовки фахівців за освітньо-професійними програмами Облік і 

оподаткування; Комп’ютерна інженерія; Електроенергетика, електротехніка, 

електромеханіка; Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології; 

Агроінженерія; Транспортні технології (на автомобільному транспорті)  у 

ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію, представлену  методистом відділень, узяти до відома та 

врахувати в подальшій роботі. 

 

Ухвалено одноголосно. 

 

ІV.  СЛУХАЛИ: 

Скальницьку І.В., бібліотекаря коледжу, яка представила на 

схвалення Педагогічною радою  Результати вибору електронних версій 

оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів загальної середньої 

освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити Результати вибору електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на 

конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників. 

 

Ухвалено одноголосно. 

 

 

 

Голова педагогічної ради                 Олена  ЛИТОВЧЕНКО 

 

Секретар                                                                                Ольга КИСЛА 

 


